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REQUERIMENTO Nº. 248

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Não é incomum, de tempos em tempos, acompanharmos notícias e 
reportagens sobre problemas estruturais registrados em pontes, viadutos e 
prédios em várias cidades brasileiras.  Muitas dessas reportagens trazem 
consigo momentos de dor e tragédia, fazendo com que o sinal de alerta seja 
ligado com relação ao estado de conservação das grandes obras existentes 
nas demais cidades brasileiras.

Este requerimento tem a intenção de entender como esse assunto é 
tratado em nossa cidade, afinal temos algumas grandes e importantes 
edificações em nossa cidade, como por exemplo o Elevado Bento Natel, que 
possui décadas de construção e recebe intenso fluxo de veículos diariamente, 
o Pontilhão Arlindo Granado, também conhecido como “Pontilhão da Fepasa”, 
obra também construída há anos, situado sobre a principal ligação viária entre 
o centro da cidade e a Vila dos Lavradores, sendo talvez a via mais 
movimentada de Botucatu. 

Temos ainda outros viadutos construídos, mais novos como, por 
exemplo, os dois viadutos da região norte, que fazem a ligação para os bairros 
Cambuí e Ouro Verde, bem como o viaduto Josey de Lara Carvalho, que faz a 
ligação entre as regiões norte e leste do município. São construções mais 
novas, mas que também sofrem depreciações e, acredito eu, precisam de 
acompanhamento e manutenções constantes.

Enfim, uma avaliação em pontos estruturais e planos periódicos de 
manutenção é uma ação necessária para garantir a segurança de quem se 
utiliza desses espaços e até para o próprio Município, que acaba sendo 
responsável por qualquer eventual problema que possa ocorrer por conta das 
intemperes climáticas ou outros motivos afins que causem sinistros às 
pessoas.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO 
PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
informações sobre o atual estado de nossas pontes, viadutos e outros prédios 
afins, incluindo o plano de vistoria e cuidados de segurança geral dessas 
construções públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=09X5PJ92TS00KJW4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 09X5-PJ92-TS00-KJW4
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